

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 24.07.2015

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.988/21.07.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 17 consilieri din 26.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea d-lui consilier Delegeanu Dan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Președintele de ședință, dl. consilier Delegeanu Dan: "Bună ziua! Stimați colegi, suntem 17 consilieri în sală, în momentul acesta. Deci, cvorumul ședinței este asigurat. Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 4. Avem un singur punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015*. Presupun că fiecare dintre noi a primit materialele. Dacă există discuții pe tema proiectului?"

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: "Da. Aș vrea să fac un amendament, domnule președinte. Ținând cont de faptul că Primăria Sectorului 4 a primit de la Ministerul Dezvoltării o sumă de 12 milioane de lei pentru reamenajarea clădirii, ținând cont de faptul că, temporar, serviciile Primăriei vor fi mutate în alt sediu aparținând autorității publice locale și anume, în actuala locație a Direcției de Învățământ și Tineret, având în vedere că pentru colegii de la Direcția de Învățământ și Tineret trebuie să amenajăm o altă locație, propun următorul amendament: *<Pentru reamenajarea spațiului în care urmează să se mute și să își desfășoare activitatea Sectorul 4 al Municipiului București, apreciem că se impune alocarea unor fonduri bugetare estimate la 600.000 lei. Suma va fi deblocată din contul bugetar 20.01.30 derulat de Direcția de Învățământ și Tineret pe forme de învățământ astfel: de la grădinițe – 200.000 lei; școli generale – 250.000 lei și licee -150.000 lei, totalul fiind de 600.000 lei. La rectificarea bugetară ulterioară, bugetul Direcției de Învățământ și Tineret, urmează a fi suplimentat cu suma respectivă.>* Adică, să nu luăm acești bani fără să-i returnăm scopului inițial. Acesta este amendamentul pe care eu îl propun. Avem...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Dacă v-ați fi uitat în lista noastră de investiții și ați fi sesizat că avem absolut ceea ce ne trebuie...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Probabil că sunt de la *Bunuri și Servicii*, lucrurile acestea...Da?Vă rog!"

Președintele de ședință, dl. consilier Delegeanu Dan: "Sunt discuții asupra amendamentului? Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Cu unanimitate de voturi, amendamentul a fost adoptat. Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Cu unanimitate de voturi,

hotărârea a fost adoptată. Cu aceasta, declar închisă ședința extraordinară de astăzi. Mulțumesc și weekend plăcut!“

DI. Viceprimar, Băluță Daniel:“Vreau să vă mulțumesc foarte, foarte mult pentru prezență. Îi rog pe domnii directori să rămână puțin în sală.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dan Bogdan DELEGEANU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

*Transcris,
Consilier Mihaela Chircu*